



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 13/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 12/2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital 12/2022;

Onde se lê:

(...)

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
Período de campanha	14/02/2022	09/03/2022

(...)

Leia-se:

(...)

ETAPA	DATA INICIAL	DATA FINAL
Período de campanha	14/02/2022	08/03/2022

(...)

Bagé, 17 de janeiro de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 18/01/2022, às 14:11, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **0713292** e o código CRC **C51D7BFD**.

Referência: Processo nº 23100.000548/2022-41

SEI nº 0713292